

## 文章、韩寒 有望上"爸爸3"

节目组:正在邀请



日前,湖南卫枧在户告 招商会上猛料不断,据悉,明 年湖南卫视的四大重头季度 节目将会分别是《我是歌手》 《花儿与少年》《爸爸去哪儿》 和《偶像来了》。而湖第三乘 虽然目前还没有正式敲导面。 "《爸爸去哪儿》等更定 虽然目前还没有正式敲导流 是然单,但谢涤获,目前译和 定在邀请韩寒、张嘉泽他们文 解到,这三人当中目前最接 近签约的是张嘉译。

(据人民网)

## 金秀贤 或亮相羊年春晚

张碧晨已获邀请

日前传出消息,央视春晚已经开始筹备,而参演人员还在考虑之中。有知情人爆料,获得今年《中国好声音》总冠军的张碧晨已经获邀,至于是单曲演唱还是与人合唱则还在考虑之中。

至于网络上指出韩国明星金秀贤也是热门人选,则还没有得到央视的任何回应。去年春晚韩国明星李敏镐与庾澄庆合唱一首《情非得已》引起极大轰动,虽然事后被曝出他假唱,但仍然挡不住众粉丝对他的期待。





## 踢碎广告牌 奖金被没收

北京时间 10 月 27 日凌晨,2014 年 男兵世界杯展开决赛的较量。张继科经过 7 局激战逆转队友马龙,夺得个人第 2 个世 界杯冠军,这也是塑料球时代的首个男兵 世界冠军。马龙获得银牌,东道主名将波尔 收获季军。

张继科夺冠后,竟踢坏了场边的两块 广告牌,随后他遭到了国际乒联的处罚,他 夺冠的4.5万美元奖金将被没收。 赛后,张继科也为自己夺冠之后的庆祝动作道歉:"动作有点夸张,确实是太激动了。"国乒总教练也在赛后批评了张继科的行为,刘国梁说:"叛逆不代表影响力,希望他能有重大转变。虽然血性和胆量是他的特点,但这不是为他解脱的理由,我感到很惭愧和羞愧,这也是教练的责任,回去以后要去总结这件事,保证大赛以后不会出现这样的错误。" (据人民网)

## "海峡组合":

合作两年 没有遗憾 "明年我会再来新加坡!"彭帅在 WTA 年终总决赛女双决赛后说道。她和谢淑薇

"明年找会再来新加坡!"彭师在WIA 年终总决赛女双决赛后说道。她和谢淑薇 以 0:2 不敌布莱克/米尔扎,没能实现卫 冕,也没能为两人的"分手"画上一个完美 的句号。

"其实我们和对手相当熟悉,双方也都很想赢。但今天感觉球路全被堵死了,没有发挥出来。"彭帅在赛后说,同时也对自己两年来和谢淑薇的合作给出了评价:"挺好的。"

今年美网期间,"海峡组合"就已经确定将来不会在一起搭档参加比赛。但由于此前两人的积分已经足够,所以人围了年终总决赛的她们还是最后一次联手,来到新加坡参赛。前两场比赛,她们全都是两盘完胜过关。但在决赛中两人却吞蛋不敌对手,导致两人此前12次挺进决赛全都夺冠的纪录就此终结。

在合作的两年里,彭帅和谢淑薇拿到2013年温网、2014年法网冠军,还有2013年的WTA年终总决赛冠军。对于这些过往,湘妹子在颁奖仪式上再次感谢了谢淑薇。"要感谢我的搭档,过去两年留下了很多美好的回忆。"

(据人民网)

